

Előterjesztés

a Képviselő-testület 2008. július 24-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Polgárvédelmi, katasztrófavédelmi
kirendeltség létesítésének kezde-
ményezése

Melléklet: iratcsomó

Tisztelt Képviselő-testület!

A túrkevei székhelyű Mentőkutyás Alapítvány képviselőjében Vasas Lajos szolgálatvezető személyesen azzal keresett meg július hónap elején, hogy az alapítványuk által végzett polgárvédelmi és katasztrófavédelmi közhasznú tevékenységet szeretnék továbbfejleszteni és a már ellátott hét településen túl további településeket bekapcsolni az ellátási területbe.

A kirendeltség létesítését Dévaványán a település elhelyezkedése, az hogy nincs állami polgárvédelmi, illetve katasztrófavédelmi szervezet egysége telepítve az ő alapítványi stratégiájuk lehetővé teszi.

Már meglévő eszközkapacitásuk és a tervezett további beszerzések két új településen történő kirendeltség felszerelését biztosítják, ezek közül amennyiben a kezdeményezést Dévaványa elfogadja az egyik városunk lehet.

A szóbeli egyeztetést követően a kezdeményezést írásban is megtették, melynek anyagát mellékleten másolatban az előterjesztés tartalmazza.

Tapasztalhattuk, hogy a közelmúlt katasztrófa helyzeteiben a felkészült, felszerelt, gyakorlott szakemberek közreműködése mennyivel hatékonyabbá tette a kárelhárítást, illetve a védekezést, így javaslom a kezdeményezést fogadjuk el és működünk együtt a közhasznú szervezettel. Az együttműködés tapasztalatai után később pedig vizsgáljuk meg a továbbfejlesztés lehetőségeit, akár az önkéntes tűzoltó egyesület keretein belül, vagy velük közösen.

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy azon települések közül, ahol már működtet kirendeltséget az alapítvány Kengyel polgármesterétől kértem tájékoztatást a referenciákról, amely teljesen alátámasztotta a kezdeményezésben írtakat.

Javaslom, hogy az éves támogatás tekintetében az időarányos elvet kövessük és 2008-ra az évi 120,- Ft/fő lakosonkénti hozzájárulásnak azt a részét vállaljuk, amely a kirendeltség létrehozásától az év végéig valóban tényleges feladatellátással lefedésre kerül. Ez konkrétan havi 10,- Ft/fő x az év hátralévő hónapjaival.

Kérem a Tisztelt Testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására.

Déaványa, 2008. július 17.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:
..../2008.(VII.24.)Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete együtt kíván működni a Mentőkutyás Alapítvány Túrkeve polgárvédelmi, katasztrófavédelmi és tűzvédelmi feladatokat ellátó közhasznú alapítvánnyal és a Déaványán létrehozandó kirendeltség felállítására érdekében vállalja a ténylegesen ellátott hónapokra esően havi 10,- Ft/fő x 8.300 lakos összegű alapítványi támogatás megfizetését. A kirendeltség elhelyezésére önkormányzati tulajdonú ingatlanban bérleti díj fizetése nélkül helyet biztosít.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére és a szükséges fedezetet az önkormányzat költségvetésének 2008. évi működési tartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Pap Tibor polgármester
Határidő: folyamatos